

ДОЧЕРИ другого знаменитого отца — актера Андрея Миронова — Маше Голубкиной еще предстоит самоутвердиться. Она даже не уверена, свяжет ли свою судьбу с кино. Хотя дебют на экране уже состоялся в фильме «Ребро Адама», где ей досталась психологически непростая роль. Результат не порадовал Машу:

— Когда посмотрела фильм, совсем расстроилась... Мне как-то не доставило удовольствия смотреть на себя.

Ну а как оценивает дебют дочери ее мама — актриса Лариса Голубкина?

— Она была свободна перед камерой, а я-то знаю, как трудно это дается.

На своих собеседников Маша производит впечатление немногословного, серьезного человека. И тем не менее на вопрос, что бы она хотела играть, доведись ей работать в кино, она ответила так:

— Я хотела бы сняться в комедии. Не знаю, как другие, но я себя считаю веселым человеком.

Юродские Вести
— Волгоград - 1992 - 42 жв.
— с. 7.